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REQUERIMENTO Nº 611/2018 

  
 
 

Requer informações da 
Administração Municipal 
principalmente da Secretaria de 
Saúde com relação à quantidade de 
médicos psiquiatras que atendem 
pelo SUS no município de Santa 
Bárbara d’Oeste. 
 
 

 
Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores 
  

 
CONSIDERANDO que este vereador vem, há vários anos, 

acompanhando a falta de psiquiatras suficientes para atender a demanda no 
município; 
 

CONSIDERANDO que muitos casos são entregues ainda para 
dar continuidade ao tratamento a médicos generalistas da Rede Municipal de 
Saúde; 

 
CONSIDERANDO que, varias doenças como: depressão, 

síndrome do pânico, distúrbio da ansiedade, dependência química, anorexia, 
bulimia e esquizofrenia, entre outras, são tratadas por um profissional da 
psiquiatria; 

 
CONSIDERANDO que, atualmente, muitos munícipes têm trazido 

ao meu conhecimento, a demora em conseguir uma consulta bem como 
muitas vezes são obrigados a passar por um psicólogo o que não é o ideal; 

 
 
CONSIDERANDO que a OMS (Organização Mundial de Saúde) 

estabelece 09 (nove) profissionais de psiquiatria para cada 100 mil habitantes. 
 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  
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1º) Diante do exposto, a Administração Municipal pode informar a 

quantidade de médicos psiquiatras que atende a este município?;  
 
  
2º) Se, suficiente o número, quais as medidas que a 

Administração Municipal, propõe para solucionar o problema na demora para 
marcar uma consulta?  

 
 

3º) Se negativa, há previsão para contratar mais profissionais? 
 
 
4º) Qual o prazo para regularizar o atendimento desta 

especialidade no município? 
 
 
5º) Outras informações que julgar pertinentes. 
 
 
 
 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 04 de maio de 2.018. 
 
 
 
 

 

 
 

José Antonio Ferreira 

“Dr. José” 
-vereador –  

 
 

 


